

27 февраля 2025г. у нас в гостях историко-этнографический музей провел тематическое занятие "Всё для Победы".

В первые месяцы Великой Отечественной войны, когда значительные территории западной части Советского Союза были захвачены противником, на Урал отправили сотни заводов вместе с оборудованием, рабочими и их семьями. Так, сразу несколько предприятий из Москвы и Ленинграда, а также с Донбасса были эвакуированы в Ирбит. Небольшой уральский город Ирбит превратился в важнейший тыловой центр.

Ученикам 6х, 8х и 9х классов школы сотрудники музея показали архивные документы, фотографии, уникальные свидетельства очевидцев, хранящиеся в фондах музея и рассказали о судьбе важных производственных объектов Ирбита — мотоциклетного, химико-фармацевтического и стекольного заводов. Материалы, представленные сотрудниками музея, ознакомили учеников школы с работой предприятий и трудовой деятельностью людей, которые трудились в тяжелых условиях, обеспечивая фронт всем необходимым.



